
 

実施日   月  日（  ） 科目 解剖学 学年  点数    

学部  番号  名前  正答率 % 

 
(あマ指 28) 解剖学 16～26 

 

あ 28−16  細胞小器官とその働きの組合せで正しいのはどれか。 

1.  粗面小胞体 ――――― 加水分解酵素による分解  

2.  ゴルジ装置 ――――― カルシウムイオンの貯蔵  

  3.  ミトコンドリア ――― エネルギーの産生  

  4.  リソソーム ――――― 蛋白質の合成 

 

あ 28−17  左右の頭頂骨間の縫合はどれか。 

  1.  冠状縫合 

  2.  矢状縫合 

  3.  ラムダ縫合 

  4.  鱗状縫合 

 

あ 28−18  背部の筋で脊髄神経後枝に支配されるのはどれか。 

 1.  広背筋 

  2.  僧帽筋 

  3.  上後鋸筋 

  4.  頭板状筋 

 

あ 28−19  下肢帯の筋で下殿神経に支配されるのはどれか。 

  1.  大殿筋 

2.  中殿筋 

  3.  梨状筋 

  4.  内閉鎖筋 

 

あ 28−20  胸管について正しいのはどれか。 

1.  弁がみられる。 

2.  右の静脈角に注ぐ。  

3.  食道裂孔を通過する。  

4.  第 4 腰椎の高さで形成される。 

 

あ 28−21  頚部の軟骨で声帯靱帯が付着するのはどれか。 

1.  気管軟骨 

2.  披裂軟骨 

3.  輪状軟骨 

4.  喉頭蓋軟骨 

 

 

 



 

あ 28−22  消化管壁でアウエルバッハ神経叢がみられるのはどれか。 

1.  粘膜固有層 

2.  粘膜筋板 

3.  粘膜下組織 

4.  筋 層 

 

あ 28−23  腎臓内で腎盤(腎孟)と直接つながっているのはどれか。 

1.  腎乳頭  

2.  腎錐体  

3.  腎  杯  

4.  腎  柱 

 

あ 28−24  中枢神経でオリーブがあるのはどれか。 

 1.  中  脳  

2.  橋  

3.  延  髄  

 4.  小  脳 

 

あ 28−25  脳神経で運動性の神経線維をもつのはどれか。 

 1.  嗅神経 

 2.  視神経 

  3.  内耳神経 

  4.  舌咽神経 

 

あ 28−26  眼球で前眼房と後眼房を隔てているのはどれか。 

  1.  水晶体  

  2.  虹 彩  

3.  毛様体  

4.  硝子体 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
https://forms.office.com/r/p4Ep3FkWJE 
 
 
 
 
 


